

你找工做吗？

在现今金融危机肆虐之下，我们为您献上一帖良药--通过圣施礼华代祷的求职九日敬礼

2010年2月25日

在这金融危机中，许多人失业了并面临无法养家的艰困状况。因著圣施礼华教导我们去圣化我们的日常平凡工作，他对于那些正在找工作或焦急待业中的人而言，正是再自然不过的代祷者了。

我们提供了求职九日敬礼的连结(请点击此)，已有数千人用此九日敬礼、透过圣施礼华的代祷去求职或是保住工作。你们亲身去试试，并给你那些在找工作的朋友或亲戚们吧！

此九日敬礼已被證实非常有效。以下仅提供几则近期因此敬礼而得帮助的見證。

* * * * *

更棒的新工作！ 我上网要寄求职九日敬礼给我亲戚时，留意到网站请人们寄上因圣施礼华九日敬礼而得恩惠的見證，以下便是我的故事。去年七月我决定辞职因为我发现公司老闆并不是个老实人。我需要工作，但是绝不可能在不道德的公司上班。因为我还是个学生我不能找份正职的工作，而公司通常也只付实习生微薄的薪水。经由我的男朋友，我认识了主业会，在他的著作中我发现了求职九日敬礼，并开始使用它。我在上个礼拜在网路上寄了几份履历，在我结束

九日敬礼之後的那个星期我得到两份很棒的工作。这家公司给我更好的起薪--是我以前累积所得薪水的四倍，距离我家只有15分钟。除此之外，这公司很有名，有很好的道德准则，我在那儿遇到了很多很棒的人。现在我尽可能地告诉所有我认识的人有关这超有效的九日敬礼。

凡妮莎•葛拉斯拉Vanessa Graziella,

巴西，2009年2月25日

成事在人、谋事在天 我已经失业六个月了，我和孩子们用圣施礼华的求职九日敬礼祈祷著，也继续每天去参加弥撒圣祭、唸玫瑰经向圣母祈求。我多次应徵都失败了，不过虽然我失业，我仍旧信任天主会照顾我的家庭，这也透过我父母亲和兄弟们的帮助得以实现。当天主意愿它发生时，祂给了我不只一份而是两份工作！透过天主的恩宠，我得以同时兼任这两份工作，并奉献我所有的工作

为了天主的爱和邻人们。我深深感激圣施礼华强力代导的帮助。

J.A.

英国，2009年2月19日

求职万灵丹 在我用圣施礼华九日敬礼时，我很幸运地被选中能参与相当冗长和严格的徵选，不过在某一阶段他们停止与我联络，所以我又开始用这九日敬礼祈祷。然後我接获一通电话！被通知我被选上担任智利一家滑雪休閒馆重要的管理职务。在求职这段期间，我总是觉得圣施礼华和圣母的陪伴，而这帮助我能在徵选过程中的面试能表现绝佳。在此我可以见證透过圣施礼华九日敬礼所得的有效助力。

安立奎 Enrique S

智利，2009年1月20日

天上掉下的大礼 我在求职方面得到了恩惠。我是一位工程师也是都市计画工作者，目前在做一些专业的研究。我在4月17日星期五准备要去上课时，接到一通面试通知电话，那天是我生日的前四天，这实在是份生日大礼！为什麽这麽说呢？这是因为从4月6日起就开始用九日敬礼祈祷，而这消息实在太令我开心了。4月20日，我生日的前一天，我正式签约。今天是我工作的第一天，事情都进行得很顺利。我在4月6日开始的九日敬礼我请求为自己和我姐夫找到工作。今天姐夫也找到了工作。我很感谢天主经由圣施礼华的代祷所赐予的恩惠，还有感谢法蒂玛圣母和休斯达圣母 (Our Lady of Shoenstatt)。

J.H.

巴西，2009年4月27日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-200/](https://opusdei.org/zhs/article/article-200/) (2026年1月10日)